
DRAGA  SESTRA  U  VJERI

  

  

Četvrtak, 05.04.2012.g.

  

  

  

  

U  ZADNJA  DVA  TRI  DANA  RAZMIJENIO  SAM  S  JEDNOM  DRAGOM  SESTROM  U 
VJERI  NEKOLIKO  E-MAILA.  NEKA  JU  GOSPODIN  BLAGOSLOVI  I  NEKA  BUDE  U 
NJEGOVOJ  MILOSTI  JER  JE  ONA  PRVA  KOJA  MI  SE  JAVILA  PREKO  E-MAILA 
KOJEG  SAM  OSTAVIO  U  JEDNOM  ČLANKU.

  

  

PRVI  PUT  SA  MI  SE  NETKO NEPOZNAT  JAVIO  DA  ZAJEDNO,  KROZ  RAZMATRANJE
 SVAKODNEVNIH  PROBLEMA,  SVJEDOČIMO  I  SLAVIMO  GOSPODINA.
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KAKO  MISLIM  DA  BI  IZ  NAŠIH  E-MAILA  MOGLI  I  NEKI  DRUGI  NEŠTO  PRONAĆI  ZA 
SEBE  I  SVOJE  KUŠNJE,  PRENIJET  ĆU  VAM  IH  OVDJE.

  

  

I  DAGA  SESTRA  U  VJERI  SE  S  TIM  SLOŽILA  I  TO  MI  JE  DOKAZ  DA  JE  ČVRSTA 
U  SVOJIM  NAKANAMA  OBRAĆENJA  PREMA  GOSPODINU.

  

  

  

  

  

NJEZIN  E-MAIL,  KOJI  ME  NATJERAO  NA 

  

  

SUZE:
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Hvaljen Isus i Marija, Ivane,

  

  

  

divno je čitati vas, divno je znati da  postojite, divno je vjerovati...DIVNO JE BITI S
ISUSOM!

  

  

  

od nedavno, skoro će godina dana da je i meni srce počelo kucati za Isusa, nekad brže,
nekad sporije, ponekad jaće, ponekad slabije,
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ali kuca... 

  

  

Želim vjerovati VIŠE, DUBLJE, JAČE...željela bi se potpuno prepustiti Isusu, ali predugo
su se na meni naslagali svjetovni strahovi, svjetovne kontrole, svjetovni načini
rješavanja problema. Da, strah je največa i najgora emocija koja u covjeku stvara nemir,
potištenost, bijeg...svaki dan molim za oslobođenje od straha, za potpuno povjerenje u
Isusa , Boga, blaženu Mariju, Duha svetoga...

  

  

I dobivam, ali ne u onoj mjeri koju želim, koju očekujem. Dobijam onoliko kolika je moja
vjera. I zato vas dragi Ivane pitam kako da moja vjera postane jača, kako da vjerujem da
sam dostojna njegove pomoći, kako prestati sumnjati, kako se prepustiti...

  

  

  

Ja sam došla do toga da sam mu zahvalna za sve što imam, za sve što dobijam i dajem
od njega i za njega, ja sam se i jako puno promijenila u odnosima i na duševnoj i na
tjelesnoj razini, ja a i svi moji dragi ljudi radujemo se tome i koliko god ponekad bilo
teško živjeti i djelovati u vjeri, ja se radujem i veselim. 
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Ali zašto sam i dalje u sumnjama ...u strahovima... u tuzi...?!

  

  

  

Konkretno jedan „bezazlen“ fizički problem; već mjesecima imam probleme s očima, s
nadraženom kožom i otečenom, već ranjenom kožom ispod očiju, i pored niza pregleda,
terapija – NE PROLAZI!

  

  

Molim se dragome Isusu, ponekad i zavapim ali negdje duboku u sebi mislim ; „ma daj, 
pa nije to sad neki toliki problem (osim  fizičkog izgleda) da bi se on time bavio, nisi
dostojna ( grešnica sam bila) da se Isus time bavi, ima puno groznijih i  jačih, težih
problema i bolesti kod istinskih, vjernih, odanih ljudi pa se nose s time, trpe i ne traže
non-stop da im Isus pomaže...zašto bi tebi..“ 

  

  

I nikako da dovedem sebe i svoju vjeru do toga da sve to prepustim presvetom Duhu
svetom, da vjerujem i budem izliječena. Dragi Ivane, pomozite mi , pokažite mi
kako...BOG VAS BLAGOSLOVIO!
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Vaša čitateljica na prekrasnim stranicama Duhovni dnevnik.

  

  

  

  

  

  

  

MOJ  ODGOVOR:
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''DRAGA  SESTRO  U  VJERI!

  

 OVAJ  TVOJ E-MAIL DOŽIVIO SAM KAO JEDNU OD NAJLJEPŠIH STVARI U ZADNJE
VRIJEME.

  

  

 ISUS SE PROSLAVLJA U SVIMA NAMA! 

  

  

KLEKNUO SAM ODMAH, POČEO PLAKATI, I MOLIO SAM SE PRED SLIKOM MILOSRDNOG
ISUSA I DUHA SVETOGA. DA ME DUH SVETI NADAHNE, OJAČA, ISPUNI I VODI U TOME
ŠTO I KAKO DA TI OTPIŠEM, DA TI POMOGNEM KAKO JE BOŽJA VOLJA.

  

 I DOŠLE SU MI MISLI O TOME DA TI ISPRIČAM JEDNU PRIČU KOJA SE SADA ODVIJA. O
JEDNOJ ŽENI, NJEZINOJ KUŠNJI, RASTU U VJERI I SVJEDOČENJU ZA GOSPODINA
KROZ TROGODIŠNJI PROBLEM SA ŠTITNJAČOM  I  SADA  ZAKAZANOM 
OPERACIJOM JER JOJ SE STANJE POGORŠALO.
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 I  DRAGA  MI  JE  TA  SESTRA  U  VJERI  JER  SAM  U  NJOJ  PREPOZNAO 
GOSPODINOVOG  SVJEDOKA  U  SVAKODNEVNOM  ŽIVOTU. OSJEĆAM  DA 
GOSPODIN  ZA  NJU  IMA  VELIKE  PLANOVE.  I  REKAO  SAM  JOJ  TO.  SAMO 
ONA  TO  JOŠ  NE  MOŽE  SPOZNATI.  I  TRUDI  SE  I  RASTE  I  PADA  I  SVE 
ONAKO  KAKO  JE  BOŽJA  VOLJA.

  

 NJEZINA  OBITELJ, MUŽ, DJECA, OTAC, SESTRA I SVI DRUGI NISU U VJERI. NE IDU U
CRKVU, NE MOLE SE. NO, GOSPODIN STALNO ČINI MALA ČUDA SVUDA OKO NAS I
TAKO JE IZGLEDA I NJU ODABRAO DA BUDE KAMEN, SVJETLO ZA OBRAĆENJE SVIH
DRAGIH OKO SEBE. A MENE KORISTI DA JOJ U TOME POMOGNEM KOLIKU MOGU.

  

 I TAKO SMO ONA I JA U ZADNJIH NEKOLIKO MJESECI NEKOLIKO PUTA RAZGOVARALI,
DAO SAM JOJ ONO ŠTO SAM MISLIO DA JOJ MOGU DATI, POČELA JE IĆI SVAKU
NEDJELJU NA MISU A PRIJE JE IMALA STRAHOVITE PREPREKE ZA TO, POČELA JE IĆI I
DVA-TRI PUTA NA TJEDAN NA MISU, ČITA RAZNU KATOLIČKU LITERATURU, MOLI SE,
NAKON DUGO, DUGO GODINA SE ISKRENO ISPOVIJEDILA I PRIČESTILA A TREBALO
JOJ JE NEKOLIKO MJESECI PRIPREMA DOK JE TO UČINILA. DOMA SU SVI POČELI TO
PRIMJEĆIVATI, KOMENTIRATI, ALI JE ONA BILA SVE UPORNIJA.

  

 I ONDA JOJ JE PROŠLI TJEDAN DOŠLA VIJEST OD LIJEČNIKA DA SU JOJ NALAZI
ŠTITNJAČE, NA KOJOJ VEĆ NEKOLIKO GODINA IMA VIŠE CISTI, VRLO LOŠI. OTIŠLA JE
HITNO KOD TOG SVOG SPECIJALISTE I ON JE REKAO DA SE TO MORA BRZO
OPERIRATI. I ONA SE ODLUČILA DA IDE ŠTO PRIJE TE JOJ JE ZA 6 TJEDANA ZAKAZANA
OPERACIJA.

  

 PRIČALA MI JE O TOME NEKI DAN. I REKLA JE DA JOJ JE BILO TEŠKO, DA JU JE BILO
SRAM, KADA JU JE TAMO U BOLNICI, KADA JE ČEKALA PREGLED, UHVATIO STRAH I
NELAGODA OD OPERACIJE KADA JE VIDJELA TAMO JEDNOG PACIJENTA NA
BOLESNIČKOM KREVETU I TAKO ZAMISLILA SEBE. ONA, KOJA VJERUJE U GOSPODINA,
DA SE TAKO SPLAŠI.
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 A JA, ČIM MI JE TO POČELA PRIČATI, SAM OSJETIO DA ĆE JOJ SE S TOM NJEZINOM
OPERACIJOM I BOLEŠĆU DOGODITI NEŠTO LIJEPO.
 I UPITAM JE DA LI ONA VJERUJE DA JE GOSPODIN MOŽE IZLIJEČITI OD TE NJEZINE
BOLESTI I PRIJE SAME OPERACIJE.
 ONA ME POGLEDA ONAKO DJEČJIM POGLEDOM, RAŠIRENIH OČIJU.

 I POSLIJE MI JE KAZALA DA SAM JU SA TIM RIJEČIM IZVUKAO IZ NJEZINIH MISLI, DA
SAM JOJ DIGNUO GLAVU I DA SU JOJ TEK TADA POČELE NEKE STVARI DOLAZITI NA
SVOJE MJESTO. I DA JE TO POMISLILA ZADNJIH DESETAK MINUTA MISE NA KOJOJ
SMO TO VEČER BILI.

 DA JE U SEBI DUGO GODINA NOSILA MISAO DA SE JEDINI PUT, KADA JE PRIJE VIŠE
GODINA HODALA U CRKVU, MOLILA BOGU ZA OZDRAVLJENJE NEKE OSOBE, TO JE
BILA NJEZINA MAJKA, I DA JE ONA ONDA UMRLA. I DA SE ONDA RAZLJUTILA I
RAZOČARALA U GOSPODINA I NIJE VIŠE HODALA U CRKVU. I DA JOJ ZATO NIJE
NIKADA PALO NA PAMET DA SE MOLI ZA SVOJE OZDRAVLJENJE.

  

 A DA JE DANAS U CRKVI POMISLILA O TOME I DA SU JOJ DOŠLE MISLI DA KAJ JE SAD
NJOJ, OTKUD JOJ PRAVO DA SA TIM ZAMARA GOSPODINA, DA JE GRJEŠNA I DA NIJE
ONA TOGA DOSTOJNA, DA TO I NIJE NEŠTO TAKO TEŠKO, DA ĆE TO ONA VEĆ SAMA
PREVLADATI.

  

 TIPIČNO  DJELOVANJE  ZLA.  DA  NAS  UVJERI  DA  NISMO  DOSTOJNI,  DA  SMO 
GRIJEŠNI  PA  DA  NAS  GOSPODIN ZATO NE VOLI  I  DA  NAM  NEĆE  POMOĆI, 
DA  TO  MORAMO  SAMI   RIJEŠITI, ITD.

  

 I  ONA  JE, KAO I CIJELI SVOJ ŽIVOT, ŽELJELA  SVE  TO  NATOVARITI NA SVOJA
LEĐA I SAM IZNOSITI.
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 I KAZALA MI JE DA JE, NAKON ŠTO JOJ JE MUŽ PRVI PROPĆIO VIJEST O STANJU
BOLESTI, KAZALA MUŽU DA JU SADA NEK PUSTI I DA IDE U SOBU. A TAMO SE ONDA
DESETAK MINUTA PLAKALA U SAMOĆI. I ONDA, KADA SE SMIRILA, JE IZAŠLA VAN
PRED MUŽA SA OSJEĆAJEM DA MORA BITI JAKA JER ĆE SVI DRUGI OKO NJE BITI
SLABI. I MUŽ I DJECA I TATA I DRUGI.

  

 JA SAM JOJ REKAO DA SVE OVO ŠTO MI JE ISPRIČALA JA VIDIM KAO JEDNU VELIKU
MILOST KOJU JOJ GOSPODINA DAJE.
 KAO PRVO, ONA OSOBNO IMA VELIKU PRILIKU DA RASTE U VJERI I DUHOVNOSTI I DA
TO SVE UČVRSTI U SEBI.
 KAO DRUGO, TU SU NJEZINI NAJMILIJI. KOJA PRILIKA DA NJIH UTJEČE KAKO BI
KRENULI PUTEM OBRAĆENJA!

  

  

 SVI JU JAKO VOLE. I ŠTO DA IM KAŽE DA BI HTJELA DA IDU S NJOM SVAKU NEDJELJU
NA MISU DA SE S NJOM MOLE GOSPODINU ZA NJEZINO OZDRAVLJENJE. I DA NAKON
TOGA A PRIJE OPERACIJE ONA OZDRAVI. DA BI TO ZA SVE NJIH BILO NEŠTO ŠTO BI IH
RAZDRMALO U NJIHOVOJ NEVJERI. 

  

  

 I  DA  ZATO  MORA  SVIMA  REĆI  O  SVOJOJ  BOLESTI.  PRED  SVIMA  SE 
PLAKATI,  AKO  JOJ  SE  PLAČE.  I  SVIMA  REĆI  DA  SE  MOLE  ZA  NJEZINO 
OZDRAVLJENJE.  I  DA  SE  ONA  SAMA  MOLI  ZA  TO.

  

 MALO JE TAKVIH PRILIKA U NAŠIM ŽIVOTIMA. U KOJIMA MOŽEMO MI OSOBNO RASTI U
VJERI I JOŠ DRUGE PRIVODITI GOSPODINU. A TA MOJA DRAG SESTRA U VJERI IMA
PRILIKU UPRAVO TO.
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 I ONDA SAM JU JOŠ UPITAO DA LI ONA VJERUJE DA JU GOSPODIN VOLI? 

  

  

ONA ME POGLEDA ZAMIŠLJENO I KAZALA MI DA MISLI DA JU VOLI. PA SAM JOJ REKAO
DA AKO STVARNO TAKO MISLI, ONDA NEKA MALO DIGNE GLAVU I OKRENE SE OKO
SEBE. JER AKO JU GOSPODIN VOLI, A VOLI JU, ONDA GA MOŽE SVE MOLITI.

  

  

 JER MOLI NEKOGA TKO JU VOLI I TKO JOJ SVE ONO ŠTO ĆE GA ISKRENIM SRCEM
ZAMOLITI, I ISPUNITI. SAMO JE POTREBNO ČISTO I ISKRENO SRCE ZA ČISTU I
ISKRENU MOLITVU. U VJERI I LJUBAVi. PA GOSPODIN JE JASNO REKAO DA NIJE
DOŠAO RADI PRAVEDNIKA NEGO RADI GRIJEŠNIKA.

  

  

 I NA KRAJU SAM JUČER REKAO TOJ SESTRI U VJERI DA SE SADA, IDUĆIH DANA, NEKA
JAKO MOLI DUHU SVETOMU DA JU PROSVIJETLI, NADAHNE I OJAČA, DA SPOZNA ŠTO
JOJ JE ČINITI U SVEMU TOME  KAKO  BI  SE  GOSPODIN  PROSLAVIO  U  TOM 
NJEZINOM  SLUČAJU.  I  DA  ĆE  U  MISLI  DOBITI  ODGOVORE.
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 DRAGA MOJA SESTRO, SVI SMO MI GRIJEŠNICI. I JA  I  TI  I  OVA  MOJA  SETRA  U 
VJERI  I  SVI  ONI  DRUGI.  ALI,  ON  JE  RADI  NAS  DOŠAO.  DA  NAS  SPASI. 
JER  NAS  JEDNOSTAVNO  VOLI.  TAKO  ON,  BOG,  OSJEĆA  I  TAKO  ON  HOĆE.

  

 SAMO,  ON JE NAMA DAO SLOBODNU VOLJU DA O TOME ODLUČIMO. DA LI GA
TREBAMO ILI NE. A NA TU SLOBODNU VOLJU DJELUJE SOTONA I NJEGOVI DUHOVI.
GOSPODIN MU JE DAO SLOBODU DA NAS KUŠA KAKO BI MI KROZ TE KUŠNJE I
NJIHOVO PREVLADAVANJE MOGLI RASTI U VJERI.

  

 SOTONA NAS ODVRAĆA OD TOGA DA MOLIMO GOSPODINA ZA SVE TO ŠTO
TREBAMO. JER TIM NAŠIM MOLBAMA I PROŠNJAMA I NJIHOVIM USLIŠANJEM OD
STRANE GOSPODINA, JAČA NAŠA LJUBAV PREMA NJEMU. A TU ONDA NEMA MJESTA
ZA SOTONU I ZA GRIJEH.

  

  

 ZATO I TI I TA MOJA SESTRA U VJERI, I JA PONEKAD, I MNOGI DRUGI, IMAMO
PROBLEMA SA STRAHOM, DVOJBAMA, SRAMOM I SL.  TO  NAS  SOTONA  ODVRAĆA 
DA UČVRSTIMO  SVOJU  LJUBAV  PREMA  GOSPODINU.

  

 A  GOSPODIN  SAMO  ČEKA  KRAJ  NAS  DA  GA  MOLIMO  ZA  RJEŠAVANJE 
SVOJIH  PROBLEMA.  BILO  KAKVIH.
 NO,  MORAŠ  ZNATI  DA  PRVO  MI  MORAMO  UČINITI  SVE  ŠTO  SMO  MOGLI. 
AKO  JE  NEKA  BOLEST  U  PITANJU,  KAO  SADA  KOD  TEBE,  TREBA  OTIĆI 
KOD  LIJEČNIKA. PA MOŽDA  UPITATI  I  NEKOG  DRUGOG  LIJEČNIKA  ŠTO  MISLI 
O  BOLESTI  KOJU  IMAMO  I  KAKO  JU  TREBAMO  LIJEČITI. I PODVRGNUTI SE
TOME LIJEČENJU. I U SVEMU TOME MOLITI GOSPODINA DA LIJEČNICI PRONAĐU
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PRAVU DIJAGNOZU, PRAVI LIJEK. PA SE ONDA MOLITI GOSPODINU DA LIJEČENJE
BUDE USPJEŠNO, NA NJEGOVU SLAVU I PREMA NJEGOVOJ VOLJI.

  

 KADA SMO SVE TO UČINILI, POMOLIMO SE GOSPODINU PREDAJMO MU CIJELI DALJNI
TOK TE BOLESTI I SVEGA DRUGOG U NAŠIM ŽIVOTIMA U NJEGOVE RUKE. U
NAJOBIČNIJOJ SKRUŠENOJ MOLITVI, RIJEČIMA KOJE ĆE NAM IZLAZITI IZ SRCA.

  

 TO JE ONO ŠTO MI MOŽEMO UČINITI. DALJE PREUZIMA GOSPODIN.

  

 NO, MORAŠ ZNATI DA JEDINO GOSPODIN ZNA ŠTO JE ZA NAS I ZA ONE OKO NAS
NAJBOLJE U POJEDINIM SITUACIJAMA. MOŽDA TO NIJE PRVENSTVENO TVOJE
IZLIJEČENJE OD TE BOLESTI.

  

  

 MOŽDA JE TO TVOJA KUŠNJA DA SE UČVRSTIŠ I RASTEŠ U VJERI. MOŽDA JE TVOJE
IZLIJEČENJE PO MOLITVAMA I BOŽJOJ VOLJI NAČIN KOJIM GOSPODIN HOĆE NEKOGA
IZ TVOJE OKOLINE OBRATITI, UČRSTITI MU VJERU.

  

  

 TO SVE PREPUSTI GOSPODINU, ONA JEDINI ZNA ŠTO JE U SVEMU TOME ZA TEBE
NAJBOLJE.
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 JER, NEMOJ ZABORAVITI DA GOSPODINU, A NE BI TREBALO BITI NI TEBI NI MENI, NIJE
TOLIKO BITNO KAKAV NAM JE NAŠ ŽIVOT OVDJE NA ZEMLJI. ON TRAJE KRATKO.
NJEMU JE JEDINO BITNO DA MI SVOJIM ŽIVOTOM OVDJE NA ZEMLJI, ŽIVOTOM PO
GOSPODINOVIM ZAPOVIJEDIMA, ZASLUŽIMO ŽIVOT  VJEČNI. TO JE JEDINO BITNO.

  

 I UPITAJ SE, DRAGA SESTRO,  DA  LI  TI  STVARNO  VJERUJEŠ,  ONAKO  ISKRENO,
 DA  ĆEŠ  PO  GOSPODINOVOJ  VOLJI,  ŽIVJETI  VJEČNO  U  NJEGOVOM 
KRALJEVSTVU?

  

  

 AKO  DA,  ONDA  SE SAMO TREBAŠ TRUDITI DA MU OMILIŠ. I PREDAJ MU TU SVOJU
BOLEST, TE TEGOBE, KAO POKORU ZA SVOJE GRIJEHE, ZA GRIJEHE NEKIH MILIH OKO
TEBE. TO ON VOLI, KADA SE ŽRTVUJEMO ZA DRUGE. I KADA GOD TI BUDE TEŠKO U
SVEMU TOME, SJETI SE DA SI SVE TE POTEŠKOĆE PREDALA GOSPODINU ZA TE
SVOJE NAKANE. I BIT ĆE TI LIJEPO, DUŠA ĆE TI BITI SMIRENA. STRAHA NEĆE BITI.

  

 I JA TI PONEKAD IMA TAKVE KUŠNJE. TE SA SUPRUGOM, KOJU SAM U DOSADAŠNJEM
ŽIVOTU DOSTA POVRIJEDIO. TE SA DJECOM KOJE SAM ISTO TAKO DOSTA
POVRIJEDIO I NISAM IH VODIO KOD GOSPODINA.
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 I KADA SE TAKO MALO PORJEČKAMO, KADA MI DOĐE DA IM NEŠTO OŠTRO
ODVRATIM I DA SE S NJIMA POSVAĐAM, ONDA SE SJETIM, MOJ DRAGI ANĐEO ČUVAR
ME PODSJETI, KOLIKO SAM VRJEĐAO GOSPODINA I NJIH, KOLIKO PUTA SAM
POVRJEDIO I GOSPODINA I NJIH. I ODMAH MI SE DUŠA SMIRI, POŽELIM I POSTANEM
PONIZAN, POMIRLJIV. JER ŽELIM OKAJATI TE SVOJE GRIJEHE I BITI ŠTO BLIŽI
GOSPODINU.

  

 DRAGA MANUELA, NEMOJ OČAJAVATI  ILI  SE  NEČEG  BOJATI.  VJERUJ DA SVE,
AMA BAŠ SVAKA SITNICA U TVOJEM ŽIVOTU, IMA NEKI SMISAO JER JU JE GOSPODIN
PREDVIDIO. I ON JEDINI ZNA ZAŠTO I KAKO ĆEŠ TI REAGIRATI. TO JE NJEGOVO.
TVOJE JE SAMO DA SE U SVAKOM TRENUTKU UPITAŠ ŠTO TI, TAKVA KAKVA JESI, NE
KAO NEKO DRUGI, NEGO KAO TI, MOŽEŠ SADA UČINITI. I ONDA TO UČINI. TO
GOSPODIN OD TEBE OČEKUJE.

  

  

 NIŠTA VIŠE NI MANJE.

  

  

 A DA BI MOGLA DONOSITI SVE BOLJE I BOLJE ODLUKE, DA BI SE MOGLA BRZO DIĆI
KADA PONEKAD SHVATIŠ DA SI NEŠTO KRIVO UČINILA, KORISTI SVA GOSPODINOVA 
ORUĐA  KOJA  NAM  JE  DAO. 

  

 ČIM  ČEŠĆI  ODLAZAK  NA  MISU  I  PRIČEST.
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 ČIM  ČEŠĆA  MOLITVA.

  

 ISPOVIJEDI.

  

 SVAKODNEVNI ŽIVOT PO BOŽJIM ZAPOVIJEDIMA.

  

 SLUŽITI DRUGIMA.

  

 POMAGATI U CRKVI I SVOJOJ ŽUPNOJ ZAJEDNICI.

  

 KATOLIČKA LITERATURA,

  

 HODOČAŠĆA, ITD.
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 I  UVIJEK  ZNAJ  DA  TE  GOSPODIN  VOLI,  JER  BI  INAČE  VEĆ  UNIŠTIO  OVAJ 
GRIJEŠAN SVIJET.  JER  VOLI  I  TEBE  I  MENE  I  SVE  DRUGE  GRIJEŠNIKE  I 
ŽELI  NAS,  PRIJE  SUDNJEG  DANA,  DOVESTI  DO  TOGA  DA  U  NJEGA  I 
NJEGOVE  ZAPOVIJEDI  VJERUJEMO  ISKRENA  I  ČISTA  SRCA.

  

  

 I  UVIJEK  BUDI  SVJESNA  DA  JE  TEBE,  DRAGA  SESTRO,  GOSPODIN  TAKVU 
STVORIO  I  DA  TE  ZATO  I  TAKVU  VOLI,  TAKVU  KAKVA  JESI.  I  DA  OD 
TEBE  OČEKUJE  SAMO  ONO  ŠTO  MU  TI  MOŽEŠ  DATI.  A  VJERUJ,  DRAGA 
SESTRO,  DA  MU  MOŽEŠ  DATI  PUNO. 

  

  

 SAMO  STRPLJIVO  I  KORISTI  DUHOVNA  ORUĐA.

  

 A  KADA  GOD  ĆEŠ  MISLITI  DA  ĆU  TI  JA  MOĆI  NEŠTO  POMOĆI,  JAVI  SE 
PUTEM  E-MAILA. ZA POČETAK, STAVITI ĆU TE U SVOJE SVAKODNEVNE MOLITVE.

  

 NEKA TE GOSPODIN BLAGOSLOVI I NEKA TE ČUVA!

  

 BLAGOSLOVLJEN  GOSPODIN  U  VIJEKE!
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DRAGA  SESTRA  U  VJERI

  

 IVAN ''

  

  

  

  

  

BLAGOSLOVLJEN  TI  GOSPODINE  U  VIJEKE.
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